



ΤΑ ΠΟΥΛΛΑΚΙΑ ΚΟΛΙΜΠΡΙ ΕΠΙΒΙΩΝΟΥΝ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΕΝΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.



Διεθνές ερευνητικό έργο με αριθμό αναφοράς 2020-1-TR01-KA204-093670 και τίτλο «**Δεύτερη Ευκαιρία για τα Πουλλά Colibri: Ενδυνάμωση και βελτίωση των δυνατοτήτων των Γυναικών**» με συντονιστή το Πανεπιστήμιο Gaziantep το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus Plus, Κοινοπραξίες έργων με σκοπό την Εκπαίδευση Ενηλίκων.

Το κύριο σημείο εκκίνησης του έργου είναι η υποστήριξη και η ενδυνάμωση των γυναικών με βάση τους συνεταιρισμούς και την κοινωνία των πολιτών και η ανάπτυξη του κοινωνικού διαλόγου μεταξύ φορέων.

Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΙΣ 5 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΣΕΣ ΧΩΡΕΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ, ΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 30 ΜΗΝΕΣ (31/12/2020 ΕΩΣ 29/6/2023)

Η εναρκτήρια εικονική συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή των εταίρων του έργου: KADEM, Μητροπολιτικός Δήμος Gaziantep GASMEK και SEGED από την Τουρκία, Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Φυσικών Επιστημών 'Δημόκριτος' από την Ελλάδα, Ένωση Vai Avante από την Πορτογαλία, Mobilizing Expertise από τη Σουηδία και CIVIC από το Η.Β..

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Το έργο δίνει έμφαση στη σημασία της ένταξης των γυναικών στο εργατικό δυναμικό, έναν από τους σημαντικότερους παράγοντες για τη διαμόρφωση του μέλλοντος. Απαιτείται επισταμένη έρευνα προκειμένου να βελτιωθεί η τρέχουσα κατάσταση όσον αφορά στην συμμετοχή των γυναικών στην οικονομική ζωή, την υπέρβαση των κοινωνικών ανισοτήτων και την συμμετοχή των γυναικών στο εργατικό δυναμικό. Σε αυτό το πλαίσιο, οι εταίροι του έργου με συντονισμένες δράσεις βρίσκονται σε αρκετά καλό επίπεδο προκειμένου να καλύψουν αυτήν την ανάγκη. Στο πλαίσιο του έργου θα αναπτυχθούν πολιτικές που σχετίζονται με την ευαισθητοποίηση για γυναίκες που συμμετέχουν στη διαδικασία της κοινωνίας των πολιτών και μη κυβερνητικές οργανώσεις που εργάζονται για τις γυναίκες.

ΓΙΑ ΜΑΣ, ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΡΓΟ, ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΥΛΛΙΑ ΚΟΛΙΜΠΡΙ ("COLIBRÍ BIRDS")

Στο έργο, οι γυναίκες παρομοιάζονται με τα πουλλά ΚΟΛΙΜΠΡΙ, τα οποία, αν και μικροσκοπικά, διαθέτουν αρκετή δύναμη για να κτυπήσουν τα φτερά τους 80 φορές το δευτερόλεπτο. Το έργο αποσκοπεί στην αύξηση της συμμετοχής των γυναικών στην κοινωνία των πολιτών ώστε να διατηρήσουν την κοινωνική τους ζωή και πρόοδο και στην διασφάλιση ότι μπορούν να υποστηρίξονται σε ακαδημαϊκό επίπεδο. Από αυτή την άποψη, η νομοθεσία, το ψηφιακό μάρκετινγκ, η υγεία και η ασφάλεια στην εργασία καθώς και οι κύριοι τομείς εμπειρογνωμοσύνης των εταίρων του έργου θα ενσωματωθούν στην ενότητα κατάρτισης και στην πλατφόρμα e-learning για τις γυναίκες και θα διαδοθούν σε συνεταιρισμούς, ΜΚΟ, δήμους και φορείς του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα που σχετίζονται με την ομάδα στόχο του έργου.

Ιστοσελίδα του έργου: <http://colibrirbirds.gantep.edu.tr/>

Σελίδες κοινωνικής δικτύωσης του έργου:

<https://www.facebook.com/kolibrikuslari>

<https://twitter.com/kolibrikuslar>

<https://www.instagram.com/colibrirbirdska204/>

